

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Károlyi u. 10. sz.
Telefonszám: 18. Hirdetéseket árazásba sorozni lehetnek.
A hirdetői díjaknak mértékét árasztó számunkban

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A kisántánt nem ellenzi a reviziót?

Egy előkelő angol lap megállapítja, hogy Titulescu párisi utjának az a célja, hogy érdeklődést keltsen a keleti és a dunai egyezmények iránt és a kölcsönös segélynyújtás elvének fejlesztésére bírja rá Franciaországot. A kisántánt és a balkáni csoport továbbra is a leghevesebben ellenzi a békeszerződések katonai határozmányainak egyoldalú megszüntetését, noha nem akar közvetlenül tiltakozni Németországnál, hanem inkább támogatja Franciaország népszövetségi lépését. A kisántánt el-

lenzi, hogy Ausztria, Magyarország és Bulgária kövesse a német példát, noha általában a kisántánt és a balkáni csoport már nem ellenezné a békeszerződések olyan felülvizsgálását, amelynek értelmében a haderők létszámáról tárgyalni lehetne. Titulescu ugyan hangsúlyozta azt a meggyőződését, hogy a békét fenn lehet tartani, de világos a kisántántnak és a balkáni csoportnak az a félelme, hogy Európa két ellenséges táborra szakad.

Nem meglepetés

az, hogy a vasárnapi választáson a kormánypart hatalmas arányú győzelmet aratott és az sem meglepetés, hogy az ellenzék legjobbjai véreztek el a küzdelemben. Ez az eredmény is azt mutatja, hogy igazunk volt, mikor a választási hadjárat során mindig azt irtuk, hogy nyílt szavazásos kerületben nem is szabad fellépni ellenzéki jelöltnek.

Nem meglepetés az sem, hogy a független kisgazdapárt összezsugorodva kerül be az új képviselőházba. A párt 50-60 mandátumra számított, de aki figyefemmel kísérte a párt választási munkáját, az biztosra vehette, hogy csalódnok kell és még annyi képviselőjük sem lesz, mint volt előzőleg.

A független kisgazdapárt tragédiáját és bukását jelenti a mostani választás, de ennek a bukásnak az okai között csak kisebb arányban szerepel a hatósági beavatkozás, sokkal nagyobb mérvben magában a pártvezetésben kell keresni az okokat. Hatósági nyomásra legkevésbé éppen Eokhardték panaszkodhatnak, hiszen jelöltjeik igen nagy számban jutottak túl az ajánlási akadályokon, aránylag is sokkal nagyobb számban, mint bármely más ellenzéki párt jelöltjei.

A független kisgazdapártnak azonban buknia kellett, mert a józanul gondolkodó polgárság nem támogat a szavazatával olyan pártot, amely egyfajta ellenzéki álláspontot hirdet, másfelől még jobban dicséri a kormányt, mint saját pártja. Buknia kellett azért is, mert míg egyfajta választási sérelmekről panaszkodott, másfelől egyre-másra kötötte a paktumokat a kormánypárttal és megteremtett a magyar politikai életben eddig ismeretlen rendszert: a mandátumokkal való cseréberét. Kormánypart és független kisgazdapárt megegyezett egymással mandátumok elcseréléséről és ezzel leleplezte a független kisgazdapárt, hogy nem az elveket harcol, nem az a fontos neki, hogy megnyerje a polgárság bizalmát, hanem sokkal fontosabbnak tartja, hogy a párt bentenesi minden esetre hozzájuthassanak a képviselőséghez.

A kisgazdákra, a kisemberekre akart építeni a független kisgazdapárt. A kisgazdák és a kisemberek első követelése a politikától, hogy a könnyebb gazdasági életen kívül szabadságot is hozzon a kispolgárságnak, mint ahogy Gaál Gaszton is hirdette. A mostani párt azonban hátrább tette programjában a szabadságjogokat és előbbre vett egy nyílt szavazásos választást, sőt javaslatot terjesztett a kormány elé új választójogról, amely fenntartja az ajánlási rendszert és a kisemberek tömegeit kizárja a választójogból. Gaál Gaszton idejében nem ilyenek ismerték meg a kisgazdatársadalmat ezt a pártot, és most hogy másnak ismerték meg, érthetően és természetesen megvonta tőle a támogatását.

A független kisgazdapárt választási tragédiája azt mutatja, hogy a magyar polgárság a politikától az egyenlőséget és főként szabadságjogainak biztosítását várja és ha ezt nem kapja meg, nem segíti elő egy pártnak vagy politikuskának az érvényesülését sem.

Az angol-orsz tárgyalások

Moszkvában befejeződtek az angol-orsz tárgyalások és Eden főpecsétőr elutazott Moszkvából. A tárgyalásokról kiadott hivatalos jelentés azt mondja, hogy a két fél egyetértett annak megállapításában, hogy a megbeszélések hozzájárultak az európai helyzet tisztázásához. A tárgyaló felek úgy vélekedtek, hogy szükségesebb, mint bármikor folytatni az egyetemes európai biztonsági rendszer kidolgozásának előbbrevitelét, de a kölcsönös segítségnyújtásról szóló egyezménynek célja semmiesetre sem lehet valamely állam elszigetelése vagy bekerítése. A hivatalos jelentéshez az angol lapok hozzáfűzik, hogy Anglia nem vállalt kötelezettséget a szovjet irányában.

Gyilkolt a bosszu

Marokkóban egy benszülött altiszt megölte a légügyi csapatok parancsnokának a feleségét, azután főbelötte magát. A gyilkosság akkor történt, mikor a parancsnok fiával együtt szemléton volt. A marokkói katona bosszúból követte el a tettet, mert parancsnoka megszidta.

Kommunisták meggyilkoltak egy cseh kormánybiztos

Négy nappal ezelőtt meggyilkolták Bereg szolyvai járásában lévő Kanora község kormánybiztosját. A csendőrség kinyomozta, hogy politikai gyilkosságról van szó. Már jó idővel a tett elkövetése előtt a kanorai kommunisták titkos ülést tartottak, amelyen elhatározták a nekik alkalmatlan kormánybiztos meggyilkolását. A tettet egy Smolák Ilko nevű nyomorék ember követte el egy félig felserdült legény segítségével. A tett előkészítésébe sokan be voltak avatva. Ezek közül tíz embert letartóztattak. Smolákra a tettet nemcsak egy szemtanú vallomásaival bizonyították rá, hanem a gyilkosság helyén talált gumicipő is nyomra vezettek.

Választási halál

Vasárnap a mezőkövesdi kerületben Szihalom községben egy 22 éves gazdalegény az egyik szavazóhelyiség előtt le akarta fegyverezni az őrtálló csendőrt. Megfogta a csendőr fegyverét és felszólításra sem engedte el. Ekkor a csendőr feléje szurt. A szúrás a legény oldalát érte. A legény még ekkor sem engedte el a fegyvert, mire a csendőr másodsor is szurt s ez a szúrás lágýékön találta a legényt, aki összeesett és pár perc múlva meghalt. A szemtanúk állítása szerint a fegyverhasználat teljesen jogos volt.

Földrengés

A Budapesti Földrengéstani Observatórium készülékei március 31-én 4 óra 23 perckor 1100 kilométer távolságból földrengést jegyeztek fel. A műszer legnagyobb kitérése 15 milliméter volt.

Jelentkezett a tatai gyilkos

A tatai kettős bestiális gyilkosság tettése, Nagy József 36 éves szobafestősegéd rongyos ruhában, összetörve, kiéhezve jelentkezett a tatai csendőrségen. Elmondotta, hogy a környékbeli erdőben bujkált, ennivalót azonban nem tudott szerezni magának. Az éhség és a lelkiismeretfurdalás vezette arra a gondolatra, hogy jelentkezék és elnyerje büntetését.

Halálra ítélték egy spanyol polgármestert

A spanyol katonai törvényszék Uncaillot, Szaragossa város volt polgármesterét, aki vezére volt a múlt év októberében kitört felkelő mozgalomnak, halálra ítélt. Ezenkívül husz zendülőt életfogytig tartó fegyházra, öt zendülőt pedig hat évtől tizenkét évig terjedő fegyházbüntetésre ítélt. — A halálra ítélt polgármester kegyelmi kérvényt kíván benyújtani, de kegyelemre nem sok reménye lehet.

gyarfolja nyésztés lekében

miniszter ren-
arfajta szarvas-
a gyarfolja
itása tárgya-
arfajta szarvas-
lására és vég-
hívja fel a fi-
öldmivélsügyi
n vidékeken is
karoltak fel,
és megvalósi-
ágok nem vol-

határozta a mi-
dékeken, ahol
tenyésztési és
ak a magyar
okolják meg,
szed alatt meg-
nyésztés-
nyésztés-
al hogy a köz-
bb irányban
hatósági állat-
etek újjaalaki-

leküzdése

atügyi hivatal
anélkülük kö-
vetőleg 25 mil-
lión 6-7 millió

külük száma
n 42 százalék-

kanélkülisége
Genben össze-
gyi értekezlet
karja vonni. Az
mzetközi mun-
jelentést dol-
l ebben a kér-
olja mindazo-
nyefeket egyes-
zó helyzetnek

abályok sorá-
déseket említi
get terjesszék
fejüleg mond-
tatalabb mun-
kalmazni; he-
a a szakokta-
rodákban ál-
eket, amelyek
a pályaválasz-

ogy »munka-
amelyekben a
onyos termelő
Fontos azon-
ezekbe a tábo-
legyen, továb-
oknak a tevé-
ésenynt a mun-
jelentés felfo-
a táborokban
ák be a fiata-

jegyezni lehet
alatt. Kihajtás
1613-7
ként is kapható
Villogó.
1612-4
pép hosszú át-
yosan eladó -
2966-L
telete ernyős,
6 paripát ven-
1591-3

Tervezgetések a szentesi mandátum sorsáról

Bajcsi Zsilinszky Endrét és Hegymegi Kiss Pált emlegetik jelöltül

Vasárnap hivatalosan Szentes is választott. A választás annyiból állott, hogy vasárnap délelőtt fél 9 órakor dr Vecseri Sándor választási elnök a városháza tanácstermében megállapította, hogy a választási biztos egyedül Lázár Andor ajánlásait fogadta el és ennek megtételében Lázár Andort Szentes város egyhangulag megválasztott képviselőjének jelentette ki. Ezzel a választási eljárás befejeződött és befejeződött vele együtt a választási eljárás tartamára elrendelt szesztilalom is. A szesztilalom szombaton este 6 órakor kezdődött és az est folyamán a rendőrök kocsmárol-kocsmára járva ellenőrizték, hogy valahol nem mérnek-e ki szeszest italt.

Lázár Andornak ma adják át Budapestben a mandátumot. Küldöttség utazott fel hozzá és a küldöttség élén dr Vecseri Sándor választási elnök nyújtja át a mandátumot, majd dr Négyesi Imre polgármester üdvözlő a minisztert.

Sokan azt remélik, hogy a mai mandátumátadás alkalmával már tisztázódni fog, hogy megtartja-e Lázár Andor a szentesi mandátumát.

Aligha valószínű azonban, hogy a miniszter ez irányban már ma határozott kijelentést tegyen, hiszen Debrecenben még csak a héten lesz a választás, de különben is sok szempont közrejátsszik a döntésben, amely végeredményben a kormánypart vezetőségétől függ. Minden esetre többet jelez az illetékes, hogy Lázár Andor inkább a debreceni mandátumot választja.

Szentesen megindultak a tervezgetések arra az esetre, ha itt új választásra kerül a sor. A már eddig emlegetett jelöltek közül tegnap két új név bukkant fel. Az egyik Bajcsi Zsilinszky Endre neve, akit az ellenzéki polgárság szívesen látna, mint Szentes képviselőjét. Zsilinszky vasárnap nem jött mandátumhoz és bizonyára szívesen szállna küzdelembe a szentesi mandátumért. Hallottunk arról is, hogy a gazdátársadalom egyrésze az ugyancsak mandátum nélkül maradt Hegymegi Kiss Pált szeretné felléptetni.

megállapították a költségvetést.

A közgyűlés jegyzőkönyvi kőszönetet szavazott Fekete István lemondott titkárnak és helyébe megválasztotta dr Müller Gyulát.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán este 8 órakor — Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal ANNA MAY WONG, a

Kínai táncosnő

Az izgalom, a tragédia filmje. — Játék az idegekkel. — Utána:

Egy orvosnő naplója

Megható történet a női szívek titkairól. Főszerepben: Ann Harding és Nels Asther.

Két nagy film egy előadásban! Robogó események! Mesteri rendezés! Világhírű szereplők!

Tisztújítás az izraelita hitközségben

Egyhangulag ismét dr Czukermann Andort választották elnöké

Az izraelita hitközség új képviselő-testülete vasárnap tartotta alakuló közgyűlését. A közgyűlésen egy tagkivételével valamennyi képviselő megjelent.

Titkos szavazással egyhangulag ismét dr Czukermann Andort, az eddigi elnököt választották három évre a hitközség elnökévé. A képviselőtestület nagy lelkesedéssel fogadta az elnök hatalmas programját és biztosította, hogy programjának megvalósításában egyetemlegesen támogatni fogja.

Az előjáróság ugyancsak egyhangú szavazással így alakult meg: elnök Szántó Andor, pénzügyi előjáró ityu dr Purjesz János, kultusz-előjáró Wottitz Hermann, pénztárnok Váradi Miksa.

Gondnokok: Grüner Andor, Lövi Imre, Róna Mihály, Singer Armin. Iskolaszéki tagok: dr Csák Gyula, Gönczi Ernő, Kálmán Géza, dr Purjesz János, Schiller Imre, dr Székely László, dr Vajda Antal.

Az iskolaszék hétfőn este tartotta alakuló ülését. Elnökké dr Vajda Antalt választották.

Olcsó jó

éptető, deszka minden minőségben

Gellért Testvérek

Telefon 20. gőzfűrés és fátelépén

Kézpénzárban vásárolhat hitelbe! az „Arutakarékosság” utján

Tagfelvételei és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„Arutakarékosság”

Központi Irodája

Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Később szeretnék az iparosok és a kereskedők a tavaszi vásárt

Husvét utáni hétre kérik

A polgármester — mint megírtuk — megváltoztatta a tavaszi országos vásár időpontját. Előírás szerint április 19 és 20-án esedékes a vásár, de ez a két nap Nagypéntek és Nagyszombat. Ezért úgy intézkedett, hogy legyen a vásár egy héttel előbb, április 12 és 13. napján.

A szentesi kereskedőknek és iparosoknak kifogásuk van az új időpont ellen. Az Ipartestület és a Kereskedők Egylete közös beadványban a vásárnak két héttel való elhalasztását kérik. Beadványuk szerint a mai viszonyok között rendkívül sérelmes és káros a

szentesi iparosokra és kereskedőkre, hogy a husvétot megelőző héten akarják a vásárt tartani. Husvét hetében némi forgalomra van kilátás a boltokban, de ha előtte lesz a vásár, az idegen árusok elviszik azt a kis pénzt is, ami a husvét alkalmából Szentesen forgalomba jönne. Amúgy sem a rendes idő az április 12 és 13, ezért azt kérik, hogy ne egy héttel előbb, hanem inkább később tartsák meg a tavaszi országos vásárt, minden esetre a husvét ünnepek után. Új dátumot ajánlják április 26 és 27. napját.

A Kereskedők Egylete közgyűlése

Felsorolták a kereskedők kívánságait és panaszait

A Kereskedők Egylete vasárnap délután tartotta Szántó Andor elnökletével évi rendes közgyűlését.

Mócz Kálmán jelentést terjesztett be az elmúlt év eseményeiről.

Sokan azt tartják — mondja a jelentés; — hogy a múlt évvel eltelt a hét sovány esztendő. A jobb esztendő eljövetele talán senki sem várja jobban, mint a sokat szenvedett, erőiben alaposan megfogyatkozott magyar kereskedelem. Sürgetni kell a kormány által is időszzerűnek mondott adóreform keresztülvételét, az adófizetés fokozottabb arányosítását, a kereskedők jövedelemcsökkenésének és veszteségeinek az adókvótáknál való feltétlen figyelembe vételét, a legnagyobb részben a kereskedők által fizetett adók kivívóan magas kulcsának nivellálását, az adóhátralékok töröltetésének könnyebben lehetővé tételét. Követeljük a fázisrendszer régen esedékes kiterjesz-

tését, az OTI-terhek könnyítését, a gyárak detailárusításának megrendszabályozását, a szövetkezetek állami favorizálásának megszüntetését, valamint a házalási és megrendelésgyűjtési sérelmek megszüntetését. Kérjük a vasuti menetrend és a postai szolgálat további javítását, a vasuti és a postai tarifáknak a gazdasági viszonyokhoz simuló mérseklését és a kitalakodó vásárok megszüntetését, de legalább is csökkentését. Követelni kell a magyar kereskedelemnek a kartelek tulajdosainak a megrendszabályozását, mert az, hogy a kartelek árakat diktáljanak, ok nélkül emeljenek, hogy a rájuk utalt kereskedők felett uralkodjanak, hogy kényük-kedvük szerint rendszabályokat állapítsanak meg, eladási árakat irjanak elő, — ez már tulmegy a kartel jogain is.

A jelentést a közgyűlés tudomásul vette. Ugyancsak tudomásul vették Lantos Ferenc pénztári jelentését és

Nem

Vasárnap SzTE. Titkos kerekben: SzTE választási szokta verni a reménykedő kosan állt ki, hogy Szentes vezetőgőlt utaztatán szentesi Tasnady tisz KAC hamartest.

A második tott szóhoz lényben játszó A szentesi vath, Zentai-száros—Csánykos, Pótári, és Tasnady SzMTK-ból látszott a hos

Szetencsre

KMA

A szentesi ten játszottak szerencsére között, így a tott meg a első osztály pott a második jétől, ez nem Pedig a szentes rohammal kez zető gólt, de egyenlített. kemétnék sik tes gólt. Szenteszítéseket, meg sikerült meg

SzTE

Megérdem vigasz az első

Baja

Az I. oszt 2:1. HTVE SzTK 1:1.

I. oszt

1. KEAC
2. KAC
3. HTVE
4. SZAK
5. SZMAV
6. Vasutas
7. Mórav.
8. SzTK
9. KTK
10. HMTE
11. MAK
12. KTE
13. MTK
14. SzTE

Nagy bíró

Az SzMT 14-én nagy bi sen a városba Itt kerül lebo noki verseny, tetnek mind

Vecseri ucca tekeznü hetipi ott.

Figyelem! H akar, keresse hamar, Deák

Könyv-, papir Harucker ucca tem. Egy 520 adó. Molnár

Ulain Ferenc győzött Csongrádon

A csongrádi választás izgalmas eseményai

Csongrád vasárnap választott képviselőt. Az eredmény megfelelt a korábbi várakozásoknak, győzött Ulain Ferenc független kisgazda Greskovics József pártonkívülivel szemben. Ulain 3154, Greskovics 1485 szavazatot kapott.

Maga a választás rendben folyt le, előző este azonban még nagy események tartották izgalomban a várost.

Megirtuk annak idején, hogy dr. vitéz Várady László hivatalos jelöltet azért léptették vissza, hogy elősegítsék Ulain megválasztását. Így szólt a választási paktum, melyet a kormánypárt és a független kisgazdák kötöttek. Piroška polgármester már előbb is nyilatkozott Ulain mellé állott, a kormánypárt vármegyei szervezete pedig jóindulattal semlegességet tanúsított.

Pénteken megváltozott a helyzet. A debreceni események miatt felborult a két párt paktuma és a kormánypárt többé nem helyezte sulyt Ulain megválasztására. Bizalmas utasítás ment Csongrádra, hogy inkább Greskovicsot kell támogatni. Szombaton este pedig maga dr. Farkas Béla főispán is átment Csongrádra, első alkalommal az egész választási szervezkedés alatt és a Keresztény Kaszinóban nyilatkozott. Hangsúlyozta, hogy nem kíván politikai kijelentéseket tenni, azonban a terror miatt hozzá érkezett jelentések hatása alatt kötelességének tartotta, hogy megjelenjenek vármegyéje legjobban szeretett népe között és kijelentse, hogy vége a terrornak. Senki se engedje magát megfélemlíteni, vagy félrevezetni bármilyen hatósági személy részéről jövő fenyegetéstől.

— En, mint a törvények őre — mondotta — figyelni fogok arra, hogy a városi és állami tisztviselők polgári jogait bármely helyi hatóság befolyásolni ne próbálják.

A főispán ugyan egyetlen szóval sem említette sem Piroškát, sem Greskovicsot, de beszédét úgy értelmezték, hogy az Piroška ellen és Greskovics érdekében szólott.

Csakhamar újabb eseménye volt Csongrádnak: Sokszorosított táviratot osztogattak. A távirat a csongrádi választópolgárságához szólott, Gömbös Gyula aláírásával és az állott benne, hogy a miniszterelnök mélyesleges örömmel értesült arról, hogy régi kedves barátja, Greskovics József Ulain Ferencel szemben fellépett. A táviratban a miniszterelnök felhívta a csongrádiakat, hogy szavazzanak Greskovicsra és ne féljenek Piroška polgármestertől, akit legközelebb fel fogják függeszteni.

A távirat természetesen koholmány volt, kortesfogás, a miniszterelnök nem küldött ilyen táviratot Csongrádra.

De jutott még Csongrádnak szombaton este egyéb meglepetés is. Buzgó pikkancsok osztogatták a Csongrádi

Ujság különkiadását. A Csongrádi Ujság a polgármesternek volt a lapja, de pár héttel ezelőtt betiltották. Az emberek kapkodták az ujonnan megjelent ujságot, amely nagy betűkkel hirdette, hogy a nemzeti egység pártja és a független kisgazdapárt közötti paktum felbomlott. A további címek így szóltak:

»Eckhardték aljasul felborították a Gömbössel való megegyezést. — Csongrád felszabadult az Ulain-Piroška terror alól. — Piroška Jánost a belügyminiszter felfüggesztette állásától.«

A szöveg azután elmondotta, hogy a belügyminiszter 51.677-II. B. M. 1935. számú határozatával felfüggesztette állásától dr. Piroška János csongrádi polgármestert. Erre azért rolt szükség — eltekintve a folyamatban levő és sulyos adatokra támaszkodó fegyelmi eljárásokon kívül, — hogy a polgármesteri székéből folytatott féktelen kortéziának és a Piroška által annyiszor lebecsmérelt és lepiszkolt városi tisztviselői kar szabadon, meggyőződése szerint gyakorolhassa szavazati jogát.

A rendkívüli kiadás Forgó Ferencet, a régi szerkesztőt tüntette fel szerkesztőül és nevében ezeket mondta:

— Bizonyára lesznek, akik csodálkoznak azon, hogy éppen én írom le ezt a sulyos figyelmeztetést. Kötelességemnek tartom azonban, hogy ezt megtegyem. Igaz, én szolgáltam Piroškát, de félrevezetett engem is, mint ahogyan becsapta felebbvalóit és meg akarta té-

veszteni a Vezért is.

Csakhamar rájöttek a csongrádiak arra is, hogy ez a rendkívüli kiadás sem egyéb kortesfogásnál, nem a Csongrádi Ujság vagy Forgó Ferenc adta ki a lapot, hanem másutt kell keresni a szerzőket.

Csongrádról azt közlik velünk, hogy már keresik is a szerzőket. A polgármester és Forgó nem hagyták annyiban a dolgot és rágalmazásért feljelentést tesznek a röplap ismeretlen szerzői és terjesztői ellen. De a hatóság hivatalból is beavatkozik az ügybe, mert a törvény sulyos büntetést ír elő arra, ha betiltott lapot valaki engedély nélkül megjelentet és terjeszt. Sem a távirat, sem a röplap nem tüntette fel az előállító nyomdát, pedig ezt a törvény szigorúan előírja.

Ez történt Csongrádon szombaton este. A vasárnapi nap már aránylag csendes volt és minden ügyes kortesfogás ellenére mégis Ulain Ferenc lett a képviselő.

Értesítés!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy II. Deák Ferenc uccsa 64 szám alatt **férfiszabó műhelyt nyitottam.**

Jutányos áron készítek a mai igényeknek megfelelő divatos ruhákat, alakítást, fordítást és vasalást. Kérem a mélyen tisztelt közönség szives pártfogását.

Tisztelettel:

Szilárd Sz. Ferenc
uriszabó.

Vasárnap eldőlt 175 mandátum sorsa

Kormánypárlon is, ellenzéken is sok neves politikus kibukott
11 kerületben lesz pótválasztás

Vasárnap 175 nyíltzavazásos kerületben volt választás, valamint megkezdődött a szavazás három titkosan választó kerületben is. A választások aránylag rendben és csendben folytak le és bár a pártok számarányának alakulásában nem hoztak különösebb meglepetést, mégis szolgáltak meglepetéssel nevek tekintetében. Kormánypárlon és ellenzéken feltűnő nevek buktak meg.

Az érdekesebb választási eredményeket kerületenkénti felsorolásban itt közöljük:

Villányon a független kisgazda Riesz Adám megbuktatta a hivatalos jelöltet.

Regőcén kibukott a független kisgazda Mojzes János 10 szavazattal bukkott meg.

A gyomai kerületben, ahol az emlékezetes endródi véres eset történt, mégis Andaházy-Kasnya Béla független kisgazda győzött Rubinek István hivatalos jelölttel szemben 400 szótöbbséggel.

Orosházán heves harc után Csizmadia András 1300 szóval legyőzte Ravasz Antalt, a független kisgazdapárt jelöltjét.

Berettyóújfalun, Nádudvaron és Csengeren elbukott Hegyemegyi Kiss Pál.

Derecskén és Tarpán megbukott Bajcsi Zsilinszky Endre.

Makón Görgey István hivatalos jelölt 3400 szóval legyőzte Kolonics Józsefet, a Kossuth-párt jelöltjét.

Szarvas képviselője továbbra is dr. Tóth Pál maradt.

Hajdunánáson megbukott Szakács Andor független kisgazda.

Karcagon kibuktatták Meskó Zoltánt.

Nagyigmádon a független kis-

gazda Cseh-Szombati László megbuktatta a hivatalos jelöltet.

Szécsényben megbukott az eddigi képviselő, báró Orosdy Fülöpné.

Ipolyságon a hivatalos jelölttel szemben győzött gróf Zichy János.

Lajosmizsén Mizsey György független kisgazdát választották meg a hivatalos jelölt helyett.

Baracson nagy többséggel bekerült Mayer János.

Nagyatádon a független kisgazdapárt kibuktatta Berky Gyulát.

Nagykaposon 12 szavazattal kisebbségben maradt Fenyő Miksa Makai János hivatalos jelölttel szemben.

Dombóváron örgróf Pallavicini György megbukott. Helyette Rajniss Ferenc (reformnemzedék) jött be.

Szekszárdon Dulin Jenő független kisgazda legyőzte Orffy Imre hivatalos jelöltet.

Tamásiban vitéz Makray Lajos legitimista győzött a hivatalos jelölttel szemben.

Tolnán a hivatalos jelöltet megbuktatta Klein Antal független kisgazda.

Megyaszón kibukott gróf Serényi László független kisgazda, az eddigi képviselő.

Tokajban Lázár Miklóst nagy küzdelemben legyőzte gróf Széchenyi György kereszténypárti.

Mohácson Schmidt Lajos pártonkívüli legyőzte a hivatalos jelöltet.

Pécsváradon is megbukott a hivatalos jelölt, képviselő Czirják Antal független kisgazda.

Békéscsabán csak nehezen győzött Bud János.

Nezsideren Láng János független kisgazda lett a képviselő. Ellentétben csak 71 szavazatot kapott 3245-ből.

Somotja is független kisgazdapárti.

Edényvásár

Zománcedényt **előrendű** minőségben vásári árnál is **olcsóbban** vehet

„A Mi Boltunk“-ban
Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
5³⁰ 7 7⁷⁰ 8⁶⁰ P

Kanta 4 5 6 lit.
2⁴⁰ 2⁶⁰ 2⁹⁰ P

NAPIHIREK

KEDD, április 2. Róm. kat.: P. Ferenc. — Protestáns: Aron. — Nap kél: 5.39 órákor, nyugszik: 6.30 órákor. Hold kél: 4.45 órákor, nyugszik: 5.35 órákor.

Időjelzés: Északnyugati légáramlás, nyugat felől felhősödés, az ország nyugati és északi részein eső, a hegyeken esetleg még hó lehetséges. Az éjjeli lehülés, különösen hazánk északnyugati felén merséklődik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 16.60, árpa 12.70, tengeri 12.50, a gabonakereskedőknél buza 16, árpa 11—12, zab 11—13, tengeri 11.50—12 pengő.

Eljegyzés. Preisz Dusyt eljegyezte Kohn Ferenc orosházi gabonakereskedő.

A Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete tudatja, hogy tagja Vinkovics Sándorné szül. Orosházi Szabó Julianna 57 éves korában elhunyt. Temetése április 2-án, kedden délután fél 3 órákor lesz a református alsópárti temető halottas házából a református egyház szertartása szerint.

Gyászmise Rákóczi Ferencért. II. Rákóczi Ferenc halálának 200 éves évfordulója alkalmából április hó 8-án délelőtt 9 órai kezdettel a római katolikus plébánia templomban ünnepélyes gyászmise lesz.

Tárgyalási szünet a büntetőjársbírószágon. Biróváltás folytán a büntetőjársbírószágon egyelőre szünetelnek a tárgyalások. Ogyallai dr Szabó Tivadar költözködése folytán április elsején felmentést nyert a további tárgyalások tartása alól, dr Keszthelyi Béla, az ujonnan kinevezett járásbíró — értesülésünk szerint — 7-ikén érkezik Szentesté, de hivatalát csak később foglalja el. A helyettesi teendőket dr Szánthó Lajos kir. járásbíró látja el ideiglenesen.

Több száz tavaszi kabát közül választhat izlésének megfelelőt

Brüll Áruházban

Elveszett március 31-én, vasárnap Csongrád főtértől Szentés főtérig egy SA 243 jelzésű autó rendszámú tábla számlámpával. Becsületes megtalálót kérem, hogy a részére értéktelen tárgyat jutalom ellenében szolgáltatassa be kiadóhivatalunkba.

Megnyitnak az iskolák. A szentesi iskolák influenzaszünetet végetért és hétfőn már valamennyi iskolában — a tanonciskolákban is — megkezdődött a tanítás. Megnyitnak az óvodák is. Hétfőn csak jelentéktelen számú tanulól hiányzott az iskolákból, ez azt mutatja, hogy a két hetes szünet alatt megszűnt az influenza járványos méretű terjedése.

Értesítem a n. érdemű közönséget, hogy sütődémet újra megnyitottam, Üzletem kibővítettem a fábiani **Holub malom** lisztjeinek eladásával és állandóan raktáron tartok **nul-lás, főző, kenyérliszt és saját őrlésű korpát.** Zsemlyemorzsza kapható. **Visszonteladók**nak árengedmény. Pontos kiszolgálás. Szives pártfogást kérek.

Nagy Imre sütő Vörösmarti u. 10.
Holub csuvárja nálam előjegyezhető.

Pénzlopás. Gazdag Jánosné Stammer Sándor ucca 35 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tolvaj járt a lakásán, aki vasárnap lakása konyhájából ellopta a pénztárcáját, melyben 23 pengő volt. A panasz alapján megindult a nyomozás.

Az SzMTK szerdán este 8 órákor az Ipartestületben választmányi ülést tart. A tagok teljes számban való megjelenését kérik.

Nem azonos. Magyar Józsefné Kéreg ucca 27 szám alatti lakos annak a közlését kéri, hogy nem azonos azzal a Magyar Józsefnével, aki szerdán a járásbírószágon elöltd vádlottként szerepelt.

Lopják a fejfákat. Vasárnapra virradóra a hékédi református temetőben ismeretlen tettesek öt darab fejfát kifürészelték és elloptak. A kár 30 pengő. Somodi Mihály temetőőr jelentette a lopást a rendőrségen, a nyomozás megindult.

Közkedvelt 2 p 50 marokén minden szímben kapható

Brüll Áruházban.

Találtak egy pénztárcát, melyben kisebb pénzösszeg és apróságok voltak. Igazolt tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

Lopás a csöszkunyhóban. Varga Pál Deák Ferenc ucca 91 szám alatt lakó napszámos panaszt tett a rendőrségen, hogy szombatra virradó éjszaka a gyeptelep melletti városi külső kertben lévő zártlan csöszkunyhójából ismeretlen tettes ellopta az ásját. Kára 4 pengő. A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

Vásárhelyen el a világháboru legfiatalabb rokkantja. Vásárhelyen el Robota László szabósegéd, aki mint másfél éves csecsemő 1915. tavaszán sebesült meg a mármarosi orosz betörés alkalmával. Robotáték akkor Alsóhidegpatakon laktak. Edesanyja a kis Lászlóval kint üldögélt a ház előtt, amikor egy orosz gránát becsapott a házba, szilánkjai szétépték az asszonyt és a kisgyermeknek mindkét lábát leszakították. A szanitécek gondozás alá vették a szerencsétlen gyermeket, a hadszinterről az egyik debreceni kórházba szállították, majd egy árvaházba került. Robota László edesapja az orosz betörés alkalmával a Kárpátokban hősi halált halt. Az árván maradt, két műlábbon járó ifju jelenleg Hódmezővásárhelyen szabósegéd és nevelőszüleinél él. A hadügyminiszter most a hadigondozóbizottság javaslatára száz százalékos hadirokkantná nyilvánította a világháboru legfiatalabb hadirokkantját és első osztályú legénységi járadékot, havvi 80 pengőt juttat neki.

Gulácsy Irén nyilatkozik Szentmihályné Szabó Mária új regényéről az Új Idők új számában. A regény hőse a nevtelen, az ismeretlen magyar; nemese ember, aki azonban nem visel kardot. Nem is politizál. Nem volt sem rebellis, sem összeesküvő. Mégcsak költő sem. Nem cigányozott, nem tudott szépen mulatni, nem kedvelte a bort, nem volt sem katona, sem földesúr. A magyar történelmi regényhősök között egyedül áll és társtalanul Várady Lajos debreceni kereskedő. A magyarat Buddenbrook regényét írta meg Szentmihályné Szabó Mária. Emberé a munka a tégeny címe, amely eseménye lesz a magyar irodalmi életnek. Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapja most is a szokott gazdag tartalommal jelent meg. Díjtalan mutatványszámot bárki-nek szivesen küld a kiadóhivatal Budapest, VI., Andrassy ut 16. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér. Egyes szám ára 50 fillér.

Influenza, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsucs-hurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomrá és beleit a természetes »Ferenc József« keserűviz használata által gyakran és átalapon kitisztíttassanak. Köz-kórházak főorvosai megállapították, hogy a Ferenc József viz lázzal járó fertőző betegségeknel is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek.

Iparügyek. Lakos Lajos (Honvéd ucca 32) kétfogatu személyfuvarozásra kér iparengedélyt. — Ibolya János (Rothermere ucca 32) bizonytalan időre szünetelteti cipésziparának gyakorlását. — Kiss Sándor (Dr Mátéffy Ferenc ucca 4) a cipészipar gyakorlására kér engedélyt.

Ötven pengőért felgyújtotta gazdaja házát. Lenti községben kigyulladt és leégett Németh József cipészmeister üresen álló háza. A nyomozás során a cipész segédje, Szarka József azt vallotta, hogy a gazdaja biztatására ő gyújtotta fel a házat és ezért tőle 50 pengőt kapott. A mestert és segédjét beszállították az ügyészségre.

Kutyák marcangolták halálra a tanyán talált meztelen férfit. A csendőrség lázasan nyomoz Lőrinczy Domonkos lajostmizsei tanyáján talált öszszeszurkált meztelen férfihulla ügyében. Megállapították, hogy a halott Csuka Ferenc, aki Kiskunfélegyházáról, ahol a szegényház lakója volt, igyekezett Budapest felé, hogy munkát keressen. Miután a tanyán nem kapott szállást, a tanya melletti szénakazalba feküdt, ahol alvás közben megtámadták és öszszeszurkálták. A merénylők az eszméletlen férfit levetkőztették és kirabol-ták. A boncolás során megállapították, hogy a halál nem a szurt sebek következtében állott be. Az eszméletlen férfit ugyanis Lőrinczy Domonkos tanyáján lévő két bernáthegyi kutya marta össze. A nyomozás tovább folyik annak kiderítésére, hogy mit raboltak el az ismeretlen tettesek a szerencsétlen embertől. Az a gyanu, hogy a kutyák a merénylőt is megtámadták. Ezért a nyomozó hatóságok ezuton hívják fel a környékbeli városok orvosait, hogyha kutyaharapásos sebbel jelentkeznek náluk valaki, azonnal adják át a csendőroknak.

Egyenlő ára lesz a cukornak az egész országban. A magyar cukorgyá-
rak ügyvivősege elkészítette a cukor egységes kicsinyben való áraitól szóló tervezetet. Eszerint a kristálycukor 1,28, a kockacukor 1,34 pengő lesz. A nagykereskedők kötelezettséget vállaltak arra, hogy akik az előirt togyasztói árat nem tartják be, azokat a szállítástól kizárják. Néhány hét múlva egységesítik a cukorárakat az egész országban, amennyiben a budapesti árak vidéken is életbelépnek és a kötelező betartás érvénye is kiterjed a vidékre.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szivesen vállalja.

Figyelem!

A mérlegek és súlyok szakszerű javítására mi is jogosultak vagyunk. A mérlegek és súlyok szakszerű javítását és hitelesítettését legpontosabban végezzük.

Vass Testvérek
mérlegkészítők
Kossuth ucca 15. (Tary-féle ház.)

RT

gyepetés...

E 4:1

ellen játszott az edés élt a druk-
gették, hogy az
reghajtó, meg
állókát. Növelte
a KAC tartalé-
és ugy is indult,
ést csinálhat. A
temét érte el, de
alakult ki és
egyenlített. A
szerezte a veze-

en már nem ju-
a KAC nagy fő-
ét gölt rug.

Budai—Hor-
Czegléd, Mé-
Tasnády, La-
prváth, Czeglédi
jó formát, az
átékosokon még
és.

lyu meccs volt..

AV 2:1

ok is Kecskemé-
vasutással, de
odosztályu mér-
abellán nem ár-
a vereség. Az
elyezettje kika-
sodik helyezett-
biztató jelenség.
tasok huszár-
da rugta a ve-
nét percek alatt
félidőben Kec-
szerezt a győz-
tett nagy erő-
gyik pontot sem

II. 3:0.

elem, de gyenge
vereségére.

nények

KEAC—HMTE

5:1, SzAK—

g állása:

1	69:20	37
4	57:22	29
6	48:31	23
7	40:36	22
8	31:35	18
9	27:37	17
8	33:31	16
9	30:31	16
9	34:50	15
8	32:29	14
9	29:34	12
12	23:44	12
10	22:50	11
13	28:53	10

y Szentésen

zésében április
eny lesz Szenté-
ülési termében.
a kerületi baj-
vesz a délkerü-
gegyesülete.

ház eladó. Er-
1 óráig ugyan-
1609-7

a csinos ruhát
ártó uri szabót
ucca 64. 1611-4

em a Kispiacró.
elyiségbe helyez-
nyü cégtable el-
2135-I.

SZÍNHÁZ

A színháziroda közleményei
Az igazgatóság felhívja a bérlelő figyelmét, hogy a rövid szezonra való tekintettel szíveskedjenek már most is nagyobb számban látogatni az előadásokat, nehogy azután bérletszelvényeik kárbavesszenek vagy az utolsó előadásokon kellemetlen torlódás álljon elő.

Műsor:

Kedden Szembekötösi.
Szerdán Töltőtoll.
Csütörtökön A nők elmondják.
Pénteken E. J. 31 hajnalig.
Szombaton 1. nasa.
Vasárnap délután Rádbizom a feleségem.

Vasárnap este Antónia.
Hétfőn Tűzmadár.
Az esti előadások pontosan 8 óra-
kor kezdődnek.
Pénztári órák 10-től fél 1-ig, d. u.
3-tól 5-ig és este 7 órától. A bérlelők je-
gyeit csak 11 óráig tartja fent a pénztár.

Minden viszonteladónknál
kaphat **kenyörgyári
kenyerőt!**
Követelje olcsó kenyereinket
fehér, félbarna és barna
minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Hivatalos piaci árak

1935. április hó 1. napjáról.

Búza 17.— Arpa 13.— Zab 13.20.
Tengeri csöves 10.— Tengeri szemes
12.— Liszt (zsemle) kg-ja —.32. Liszt
(láng) kg-ja —.34. Liszt (kenyér) kg-ja
—.27. Liszt (dércés) kg-ja —.18. Kenyér
(fehér) kg-ja —.28. Kenyér (barna) kg-
ja —.26. Zsemle darabja —.05. Borsó
kg-ja —.16. Lencse kg-ja —.26. Bab
kg-ja —.14. Köleskása kg-ja —.28.
Rizskása kg-ja —.70. Arpákása kg-ja
—.26. Burgonya kg-ja —.07. Zsir kg-ja
1.30. Vaj kg-ja 2.— Szalonna kg-ja
1.20. Só kg-ja —.40. Marhahus kg-ja
—80. Borjúhus kg-ja 1.— Juhhus kg-ja
—80. Sertéshus kg-ja 1.— Pálinka li-
terje 2.40. Cselédcsizma új, párja 15.—
Cselédcsizma tejelés 8.— Bakkancs
párja 5.— Csirke, párja 2.80. Lud so-
vány, párja 8.— Lud kövér kg-ja —.85.
Macsa kg-ja —.96. Pulyka kg-ja —.80.
Tojás darabja 3 és fél. Igásló darabja
150.— Igásókör párja 360.— Vágó-
marha kg-ja —32. Tehén darabja
200.— Borjú darabja 45.— Juh darab-
ja 16.— Sertés hizott kg-ja —.60. Ser-
tés 3 hónapos 6.— Sertés 6 hónapos
12.— Sertés 1 éves darabja 18.— Toll
kg-ja 4.— Toll (pehely) kg-ja 7.—
Gyapju első nyírás 1.30. Gyapju máso-
dik nyírás kg-ja 1.— Mész kg-ja —.06.
Tüziifa mm-ja 3.80. Puhafa mm-ja 3.80.
Szén mm-ja 5.— Faszén mm-ja 18.—
Nyomtatót szalma mm-ja 1.50. Takar-
mányszalma mm-ja 2.— Heremag kg-
ja 1.50. Bor literje —.60. Sör literje
1.— Egy kocsi szalma 7.— Egy má-
zsa széna 7.— Egy kiló szappan 1.—
pengő.

Nőikalap ujdonságaim

megérkeztek. Modelleket 3
pengőtől árusítom. Átalakítá-
sok szépen készülnek 1.50 P-ért
Honka kalapszalón,
a Mozi utcájában.

A titkosan választó kerületek

Vasárnap és hétfőn három titkosan választó kerületben volt a választás: Pestkörnyéken, Győrben és Pécsen. Pestkörnyék öt mandátumért a pártok tömege indult, Győr és Pécs 2—2 képviselőt választ. Győrben a keresztény-párt, a reformnemzedék és a szociális-ták métköznek, Pécsen csak a kormánypárt és a szociális-ták. Utóbbi helyen valószínűleg megosztóznak a mandátumon, míg Győrben az egyik párt mandátum nélkül marad.

Hétfőn este bontották fel az urnákat a három kerületben. Eredmény csak kedden estére várható.

Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását
tervek készítését, tűzhelyek
készítését, javítását felelősség
mellett jutányosan vállalja
Kálmán József
kőműves,
IV. Sáfrány M. u. 31 sz. II-ik 48-as Kör udvarában.

Vásárhelyen két lista elvérzett az előválasztásoknál

Megirtuk, hogy Vásárhelyen öt párt adott be ajánlásokat. A választási bizottság befűlbrálta a benyújtott ajánlásokat. Elfogadta a kormánypárt, az agrár-ellenzék (Kun Béla) és a szociális-ták ajánlásait, ellenben a Gazdasági Reformpárt (Bell-párt) 1074, a független kisgazdapártot 963 ajánlás pótlására utasította. A két párt nem tudta pótolni az ajánlásokat, ennélfogva jelöltjeik nem vehetnek részt a szavazásban. Így háromra olvadt le a vásárhelyi választáson induló pártok száma. A három pártnak két mandátumon kell megosztóznia tudniok.

Kávékoverékel

legjobb és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.

Panna ángyó

Írta: FARKAS ANTAL. 27.

A gyönyörű menyecske csodálkozva látta, hogy a báróné megkarcsusodott, megszépült. A szenvedés, a gond volt a szépítő mestere. Panna ángyó pedig azzal a fájdalmas tudattal nézegette az új asszonyt, hogy ezzel csak ugyan bajos volt konkurrálni a Pista szemében.

— Jól mulattatok? Persze, nekem nem irtótok. Haragszom is az uradra. Miért? Azért, mert valóságban ellopott tőlünk. Hát illett az? Ird meg neki, hogy csak küldje azt az ispánt, mert nagyon elkel a háznál. Csinos legyen, mert velem kosztol. Magam főzök neki, Bertus már megtanított. Eddig csak korhelylevest tudtam főzni, mert arra a mi familiánkban lépten-nyomon szükség volt.

A régi kompánia megint összeke-
rült hol a Pacsirta uccai paradicsom-
ban, hol a kastélyban, csak a bíró hi-
ányzott, aki a pusztán isszadt, meg Jám-
bor Nagy Bandi festőművész ur, aki
egy nagy vászon előtt dolgozott. (Egy-
szer-kétszer már elstált a Karcsayék
háza előtt, mióta Vilma hazajött, de

még a tejét is eltordította.)
A kisvárosiak megint összedugták a tejuket.

— Ugy-e mondtam? Lássá, a báró már elzavarta a feleségét. Az ilyen házasságon nincs istenáldás. Előbb való volt nekik a gyorsvónat, mint a templom. Jaj, bizony. Nem ver az Isten bottal. Ambár az ilyenekre az is rájuk térne.

Nemsokára megérkezett a kastélyba a Pista báró küldeménye, az ispán ur. Bizony a báróné minden aggodalom nélkül ülhetett vele egy asztalhoz, mert csinos fiatal ember volt. Az a vállas, tejes vasgyuró-fajta, ami a báró volt. (Különbben is valami élszegényedett rokonnak a fia, akinek már nem jutott egy talpalatnyi föld sem, hanem a másokén kellett neki sáfárkodni. A bárónál praktizált és a multóságos urat ugy kellett szólítani, hogy bácsi. Nagygon természetes, hogy a báróné meg-némizte. Miután Vilma báróné fiatalabb volt, mint ő, nem nézhette, hanem ugy fordította a beszédet, hogy nem használt megszólítást. Ettől sem esett ki a világ feneke).

— Te, Marci — vallatta a báróné tudsz te gazdálkodni?

— Azt mondják.

— No hát akkor jól gazdálkodjám, mert én utánad nézek. En szörnyen értek hozzá.

— Azt már láttam, amikor a major-udvaron végig jöttem — nevetett a gyerek.

— Miért te?

— Hiszen, ha csak bukfencet vetett volna ebbe a földbe, akkor is jobban kéne állni mindennek.

— Hány éve gazdálkodol?

— Husz esztendő koromban kijöttem az iskolából, hat esztendő óta praktizálok Pista bácsinál.

— Szeretél ott lenni?

— Mintha az édes apámnál lettem volna.

— Aztán mért szalasztottak ide?

— Azt mondta a bácsi, hogy eredj, öcsém, szedd rendbe a nénéd majorját, mert ha így gazdálkodik, még a miénk is rá megy, nemcsak az övé.

Anna báróné nevetett. Aranyos ember az a Pista! Ha itt volna, a nyakába ugranék. Amikor ezt a busa-fejú kamaszt látja az asztalánál, mindig az a Pista jut eszébe, akit tizenöt-husz esztendő előtt látott. Még a hangja is olyan, nemcsak a pofája, a modora. Hajnalban már megy a dolgára. Ebédkor lovagol haza. Egy-két bolondságot mond a nénjének, aztán törli szemét-száját, rágyújt egy bűdös szivarra és nem látja az ember estig.

— Lásd — mondta a báróné a nála vizitáló Vilmának — ifyen a te urad is orthon.

— Szent Isten, csak nem tán?

— Hát mért volna különb? Ő is csak az eke után jár, ha mindjárt löbhaton is; aztán náluk se locsolgatják az istállóit kölmű vízzel. Pedig ott is el-tapisság fél napot is.

— Akkor istállószerű lesz.

— Nem is főzavizillatu.

— Azért nem vitt engem a tanyára.

— Talán nem is akartál oda olyan nagyon törekedni. Valdd be, no!

— Kíváncsi voltam már az itthoniakra is. Lehetek még a pusztán eleget.

— Az már igaz; csak meg né un-jad.

— Azt mondta Pista, hogy majd a fővárosba lakunk.

— A kedvedért megteszi bizonyo-san.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság
nyomdájában Szentesen.

Rendbe- szarva- tellen-

A földm...
deletet adott...
marhafaj...
tenyészt...
ban. A rend...
marhateny...
zetes össze...
gyelmet. He...
muniszter, h...
egy igényes...
ahol a min...
tásához szü...
tak meg.

Mindezek...
niszter, hogy...
a természeti...
értékesítési...
szarvasmarha...
visszaállítja...
szüntetett ma...
ket. Tervbeve...
tenyésztést...
megreformál...
tenyésztési sz...
tásával és mo...

A munk...

A nemze...
becslése szer...
a talaj meg...
zül, akiknek...
hőra becsülhe...
a száma a kis...

A kiskor...
Magyarorszá...
nak felelt me...
idő megen...
tén fogasol...

A fiatal...
kérdését a pu...
tülő nemzete...
beható megv...
értekezlet sz...
kaügyi hivata...
gozott ki tárg...
désben. A je...
kat az intézke...
államok enne...
orvoslása célj...
A jelenté...
ban a követé...
tef: az iskolá...
ják ki, hogy...
kásokat nem...
tyezték széle...
tást; a munk...
litsanak fel...
tanácsadással...
tás körül.

hagyjuk el...
él folyamán...
ogasolás fel...
gy felfagyott...
eljesen fej...
tül a tejtrá...
előtt végez...
gkiválóbban...
zalomba ho...
melyből egy...
golunk. Ezt...
en rászórjuk...
megjártjuk...
péti só sa...
oldásba jön...
e növényze...
enti, még a...
nitrogén ké...
at alatt ala...
nitrogénné

nitrogénné...
tal felvehe...
fogva a ga...
ódési idő...
sleges nitro-

segíthetjük...
y felfagyott...
ését és biz...
néshozamot.

kiadó
N O
földi Ujság

Mariska ucc...
április 8-án...
Buzá van el...
Orosz István

Egy keveset...
meneti nagy...
Toldi-téri...
Gyermekköp...
rügős, eladó...
nek. Jókai ucc...

Balogh Já-
1607-11

00-as Gilett
Zsigmond u.
1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14

1610-14